

## 福建泉州招商签约项目400个 总投资4160亿元



中新网泉州8月16日电 (记者 孙虹)作为中国著名侨乡、民营经济大市,福建泉州16日举行“晋江经验”20周年招商签约大会,征集项目400个,总投资4160亿元。

今年是“晋江经验”提出20周年。福建省委常委、泉州市委书记刘建洋指出,在这个重要时间节点,举行此次招商签约大会,诚邀海内外优秀企业家、杰出乡贤,共享泉州传承弘扬“

晋江经验”再出发的历史机遇和改革红利,共谋发展大计、共创美好未来。

当天的大会以“线上+线下”方式,分两阶段进行,第一阶段主会场活动由各县(市、区)分别推荐4个项目上台签约,共52个项目总投资1709亿元;而后举行全球“云签约”,分别连线北京、上海、深圳、成都4个分会场,新加坡、马达加斯加,以及中国香港等地,

共23个项目总投资204亿元。第二阶段各县(市、区),泉州开发区、泉州台商投资区分会场自行组织签约活动,共325个项目总投资2247亿元。

“泉州是一座与广大企业和企业家相互成就、共同成长的城市。”刘建洋表示,泉州发展的故事,是党委政府“有形之手”、市场“无形之手”和企业家“爱拼之手”同向发力、互相促进的过程,是亲清政商关系良好互动的生动写照。

8月14日,福建省委、省政府出台《关于传承弘扬“晋江经验”支持泉州建设21世纪“海丝名城”的意见》,为泉州带来更大的战略机遇。刘建洋说,“感谢这

么多新老朋友、这么多优秀的海内外企业家看好泉州、选择泉州,我与大家一样,对泉州的未来美好前景更加充满信心与期待。”

据了解,当天签约的项目涵盖电子信息、石油化工、金融与新兴产业、纺织服装、装备制造、生物医药、现代服务、数字经济、海洋经济、文旅经济等多个领域。

刘建洋表示,泉州将与广大企业家一起传承弘扬“晋江经验”再出发,秉承“企业是今天、项目是明天、招商是后天、营商环境是未来”的发展理念,真正做到“让国企敢干、民企敢闯、外企敢投”。

泉州市人民政府市长蔡战胜介绍,此次招商签约大会是深入践行“晋江经验”,实施“强产业、兴城市”双轮驱动,全力抓开放招商、促项目落地的具体举措,将为泉州全方位推进高质量发展超越提供坚实的项目支撑。

今年以来,泉州招商引资不断线、服务项目不停步,呈现质量高、体量大、数量多、推进快的良好态势。截至目前,全市累计签约项目1430个,投资总额9285.9亿元,较去年同期分别增长93.5%和177.76%。

“我们将以最大的诚意、以更优的服务保障好每个项目,以实际行动回馈大家对泉州的信任。”蔡战胜说。(完)

## 地球大数据最新监测:

### 亚洲象栖息地近20年丧失超6.7万平方公里(下)



斯里兰卡一处国家森林公园内的锡兰象。 骆磊 摄

在亚种尺度上,2001-2018年栖息地丧失最严重的是苏门答腊象(34.1%),其次是婆罗洲侏儒象(15.8%)。

骆磊表示,本次

研究还系统评估了亚洲象森林栖息地丧失的驱动因素,结果显示,87%的栖息地丧失直接归因于伐木活动以及由农业和种植园扩张造成的毁林,采矿、城镇扩张以及水库、大坝、公路、铁路和电力线等基础设施建设造成剩下13%的栖息地丧失和破碎化。

他强调,该研究最终目的是让科学界

和公众关注日益严重的亚洲象栖息地丧失问题及其对野生种群恢复的影响。“为了亚洲象这一珍稀物种的存续以及人象和谐共生,我们必须恢复和保护亚洲象森林栖息地的连续性和完整性”。

据了解,可持续发展大数据国际研究中心目前正在积极开展受威胁物种(亚洲象、大熊猫、老虎、

豹、雪豹等)栖息地保护与可持续管理的科技创新,该中心呼吁全球野生动物保护人士和政策制定者一起探索基于地球大数据等先进技术的珍稀物种监测、保护、评估与管理手段,并迅速采取紧急行动应对物种灭绝、人兽冲突等突出问题,保护生物多样性,携手共建万物和谐的美丽地球。(完)

中新网